

2021 年产美国核桃市场行情

于当地时间 2 月 9 日发布的加利福尼亚核桃协会的发货报告称,截至 1 月底,处理机的收获量为 720,163 短吨(以下简称 ST),含预留在库总供给量(818,217ST)为去年同期比的 96.5%。

1 月单月的出货量,换算为带壳 53,516ST(去年比 84.9%)连续 4 个月低于去年,详细来说,带壳的去年比为 57.6%,去壳的去年比为 93.0%。作为带壳的主要发货目的地,土耳其(去年比 58.7%),阿拉伯(去年比 44.2%),印度(去年比 56.6%),除了其他国家生产的核桃因预期减产导致当地价格飙升外,美国包装商也不愿向航海距离远的地区发货,导致出货量大幅下降。

关于去壳,德国(去年比 127%),日本(去年比 107.7%),韩国(去年比 114.2%)在增长,但美国国内(去年比 94.6%)、西班牙(去年比 47.4%)、中东地区(以色列去年比 59.6%、约旦去年比 39.2%)出货量下降,较去年有所减少。

截至 1 月底的累计出货量,换算为带壳 311,552ST(去年比 78.9%),相对于包含预留在库的总供给量与出货比为 38.1%,与去年同期比(46.6%),出货速度相差甚远。

自今年年初以来,由于出货量放缓,当地行情疲软,截至 1 月底,接收量远高于最终预测,因此当地持续疲软。

然而,2 月中旬在迪拜举办的食品烘焙展,当地报价放缓,中东地区对钱德勒品种(带壳,去壳)的需求很强劲,有消息称成交有所进展。另外,去年 10 月底袭击加利福尼亚中部和北部地区的创纪录暴风雨对品质造成了影响,以及钱德勒品种的供需紧缺,关于今后的当地行情方面,需要继续密切关注趋势。

<各主要发货目的地累计出货量(截至 1 月底)、单位:千磅>

【带壳】

【去壳】

发货目的地	2020/21	2021/22	去年比	发货目的地	2020/21	2021/22	去年比
土耳其	92,916	50,312	54.2%	美国	93,821	86,313	92.0%
中国*	14,224	6,964	49.0%	德国	24,867	28,798	115.8%
意大利	42,274	35,793	84.7%	西班牙	11,501	13,585	118.1%
西班牙	14,598	11,011	75.4%	日本	14,026	20,232	144.2%
阿拉伯	32,183	11,921	37.0%	韩国	14,745	12,358	83.8%
印度	34,757	4,230	12.2%	加拿大	7,671	6,861	89.5%
巴基斯坦	6,496	220	3.4%	以色列	7,241	5,735	79.2%
阿尔及利亚	10,449	397	3.8%	阿拉伯	4,744	2,724	57.4%
合计	298,591	157,264	52.7%	合计	219,588	204,504	93.1%

※中国*: 香港、泰国、越南包括在内

<各年度单月出货量和收获量（换算为带壳：1,000ST）>

【出货量】

出货量	9月	10月	11月	12月	1月	计
2021年产	33.8	74.0	81.7	64.8	53.5	191.6
2020年产	29.0	103.8	113.4	85.7	63.0	246.2
去年比[%]	116.6	71.3	72.0	75.6	84.9	77.8

【收获量】

收口量	9月	10月	11月	12月	1月	计
2021年产	104.5	460.2	111.0	15.4	29.0	720.2
2020年产	149.6	536.5	72.6	6.1	19.1	783.8
去年比[%]	69.9	85.8	152.9	252.5	151.8	91.9

加利福尼亚西梅收获量及市场行情

— 正如最初预测的一样，最终收获量为 68,000MT（75,000ST）左右 —

据加利福尼亚州干果协会(DFA)数据，截至2月17日，2021年产加利福尼亚西梅的收获量为67,787MT（74,722ST），最终收获量正如当初预测的一样，在68,000MT（75,000ST）左右。再加上预留在库的43,800MT，总供给量达到约111,800MT左右。（去年相比约为85.5%）

于2022年1月，加州西梅协会发布，智利产西梅的收获量约59,000MT（去年比168.6%、前年比93.2%），去年，由于收获前观测史上遭受最大暴雨，出现了落果、水分过多等问题，收获量直降至35,000MT（去年比55.3%），几乎没有预留库存，预计至少需要两年时间才能恢复到适当的供需平衡水平。

在日本西梅市场，高品质加州产品约占95%，其余5%来自智利和法国。

智利产的大幅减产，导致全球的供需失衡，面向日本的加利福尼亚西梅价格也在上涨，但从加利福尼亚当地发往日本仍呈上升趋势，2021年度（1~12月）发货量与2020年数量相比为101.8%，按金额计算为108.2%。

基于以上原因，库存量依然紧张，今后也会维持因缺货而导致的高价行情，未来需密切关注。

西梅全球库存预测

(单位: MT)

国名	2020/2021				2021/2022			
	预留在库	收获量	总供给量	期末在库	预留在库	收获量	总供给量	期末在库
美国	77,500	53,300	130,800	43,800	43,800	68,000	111,800	-
智利	6,000	35,000	41,000	0	0	59,000*	59,000	-
法国	40,699	38,790	79,489	35,710	35,710	16,400	52,110	-
阿根廷	2,000	12,000	14,000	0	0	13,500*	13,500	-
塞尔维亚	1,000	3,000	4,000	200	200	6,000	6,200	-
澳大利亚	1,500	1,600	3,100	500	500	2,300*	2,800	-
意大利	900	1,200	2,100	500	500	1,200	1,700	-
南非	250	800	1,050	0	0	800*	800	-
合计	129,849	145,690	275,539	80,710	80,710	167,200	247,910	-

出典: INC (International Nuts and Dried fruit Council)

参考来源: 加州西梅协会、智利西梅协会等。

* 南半球的收获是从每年 2 月开始, 因此数字为预测。



在我司, 除了无核李子, 咖喱、半冰沙司酱 (Demiglace Sauce) 调味汁类的浓郁风味, 也可用于揉面团作为脂肪和油的替代品, 我们在日本和海外的工厂生产和销售糕点面包的西梅丁和西梅碎。详情请联系我们的销售担当。



西梅果酱 B40



西梅丁



西梅碎



已为您准备宣传页及以下食谱。



烤西梅咖喱面包



西梅法式酥饼



西梅巧克力



西梅千层起士蛋糕

南非产水果市场行情

2022 年南非产水果罐头，空罐和砂糖的成本上涨以及海运费的大幅上涨，兰特对美元的汇率因素（约为 15% 的兰特高*），当地市场报价也大幅上涨。再者，和去年相比日元对美元的贬值倾向**，进口成本也增加了。

* 当地报价获取时间（2020 年 9 月：1 美元 = 16.73 兰特 → 2021 年 9 月：1 美元 = 14.32 兰特）

**现在的汇率（2021 年 1 月：1 美元=105 日元→ 2022 年 1 月：1 美元=115 日元）

各种水果的收获情况如下所示。

【杏 子】

据金礁（Gold Reef）产品制造商“Langeberg & Ashton 食品公司”提供的信息，本期的杏子因为受到丰收的去年的反作用，虽然天气良好，但产量有所下降。作为罐头原料的杏子今年的预计生产量为 15,000 吨左右，而去年为 20467 吨，预计减少 26% 左右。然而，本期杏子罐头产品的生产已经结束，供应量与上年持平。

【黄 桃】

黄桃，开花时期因为适宜生长的气候，在即将收获时期前 2021 年 11~12 月左右气温低使得果实的生长推迟，往年相比有 2 周左右推迟在 1 月上旬开始正式收获。因此，从 1 月 10 日开始，加工也推迟了两周。罐装原料黄桃的产量预计为 70,000 吨左右，而去年为 81,400 吨，预计将下降 16% 左右。

但是，如果未来天气没有异常，我们预计今年的产量将得到充分满足。



【洋 梨】

正迎来收获时期的洋梨，预计 2 月以后将与什锦水果一起依次开始生产。在罐头制造中使用 Bartlett 品种的农地中，整体树龄较大，很多农户在种植时改用需求更高的生食品种和苹果等其他作物，栽培面积呈逐年减少的趋势。

然而，因为得天独厚的天气，用作罐头原料的洋梨收获量去年为 37,672 吨，今年预想的收获量约为 35,000 吨，预测几乎平稳，罐头产品的供应也没有问题。

此外，由于其他产地的供应状况等原因，各种水果的需求可能会发生变化，因此，如果您需要增加新水果或数量，请联系我们的销售担当。

〈关于水果罐头的装船情况〉

从每个国家进口的货物都有延误。

目前水果罐头的进货情况和装船情况如下。

○ 南非

从去年 10 月左右开始，
从南非出发的货物出现大幅延误，
截至 2022 年 2 月，
船舶延误超过两个月。



～入船延迟的主要原因～

- ① 由于集装箱短缺和船舶空间不足，无法预约装船
- ② Cape Town 港季节性风引起的岸上延误，以及因港口延误而延迟离港
- ③ 由于集装箱转运地（上海、高雄、新加坡等）拥堵，经常滞留一个多月

至于航运延误，预计至少要持续到夏天以后。因此，2022 年新货的入船时间可能会产生重大影响。

虽然我司也下达了装船指示，以便尽可能最短的时间安排货物，但是可能会延误发货调整或交货。希望您能事先谅解。

○ 希腊

与南非一样，由于集装箱和船舶空间不足，以及集装箱转运地（上海、新加坡等）的拥堵，比正常情况延迟一个月左右，并且可能会进行运输调整。

○ 中国

由于港口拥挤等原因，中国出海集装箱延误约一周，但目前对装运没有影响。

今后的新冠感染情况，会发生当地工厂生产以及船运方面影响的情况。各种水果罐头的最新价格信息，在库状况，进货状况，详情请与我司的销售担当联系。